
 
 
 
 
 
 
 

1 
 

SAMOREGENERACIJA 
Vodi: Gdč. Lana Praner z Gospodi, 22. junij 2025 
 
Jasara. 
Takole, sedaj lahko tudi v Našemu času, Našega zavedanja in obstojanja tudi pričnemo. 
Najprej pa iskreno in toplo pozdravljeni vsi Tisti, ki ste se zbrali in odzvali na Naše povabilo. 
Preko 3 milijone 822 se nas danes medsebojno prepleta in povezuje. In hkrati so odprti vsi 
prostori, časi in obstoji. Tako, da danes imamo resnično veličastno povezavo veličastnega 
vsegá. 
 
Lepo pozdravljeni tudi tisti za ekrani in predvsem tudi tisti, ki ste se morda odzivali ali 
odzvali tudi v živo.  
Predvsem srčna zahvala vsem tistim, ki so se odzvali in bodo sodelovali tudi preko Matere 
Narave, skozi katero se bo nekaj pretakalo, odvzemalo in predvsem aktiviralo. Zato ste v 
času Našega sodelovanja tudi pripravili nekaj iz Matere Narave. 
 
To ni obredno stanje. To je, pač, dejansko povezava z zelenjem, s soljo, z vodo, z vsem 
tistim, kar imate v notranjosti, a hkrati potrebujete, da se pretaka dih vašega življenja. 
 

Moje imenovanje je preprosto le Jorgovanski Vladni mož. Tako Mi 
pravijo ali Me opevajo.  
Danes Bom Jaz poskušal prevajati in prenašati iz različnih nivojev, 
različne, tolmačenja in različne poglede. Tako, da bo do vas, dejansko 
kot živi ljudje, prišla informacija, ki vam pride vsekakor najbolj prav. 
 

 
SAMOREGENERACIJA SKOZI DIH 
 
Morate vedeti, da tematika, katero danes imamo, je Samoregeneracija skozi dih. Tako 
Smo jo poimenovali.  
 
Zakaj skozi dih? 
Ker dih je vse, kar imate. Skozi dih se pretakate. Skozi dih se premikate. Skozi dih se 
ujamete. Skozi dih se delno osvobajate ali pa osvobodite, ko zapuščate dih svojega življenja 
ali telesa. 
To pomeni, da je dih tisto nekaj, kar vi potrebujete in hkrati, skozi dih, se zmorete 
pretočiti, povezati, usklajevati, a predvsem hraniti.  
 
Dih je tako kot veter, ki premika energije in se skozi to nekako prizemljujete oz. ustavljate, 
umeščate ali se medsebojno z zelenjem, z življenjem, z vodovjem, z ognjem, z vetrom, z 
dihom, z vsem, elementi vašega stvarstva, ki so vam poznani. In to je tudi Tujega stvarstva, 
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ki so Njim poznani. Se pravi, iz večih smeri različne rudnine, rudninske smeri in hkrati 
življenje, ki vam daje življenje. 
 
DIH JE OSNOVA ZA PREMIK IN PREPLETANJE 
 
Zakaj Sem dejal: »Življenje, ki vam daje življenje«? 
Preprosto zato, ker je dih osnova za premik in prepletanje. Kajti, ko narava diha, dihate 
POSLEDIČNO, po-sle-di-čno tudi vi, čisto sami. 
 
Če narava preneha dihati, prenehate dihati tudi vi, čisto sami. In to nekateri vedó.  
Zato se nekako vpenjajo na vaš dih. Kajti dih premika energijo znotraj vas in se pretaka 
zapis. Dih je tisti, ki premika vaše duše znotraj vaše zavesti, vaše podzavesti, vaše 
okostenelosti, vaše globine znotraj centra, kjer navidezno vse spi in se leseni.  
 
Pa ni čisto temu tako! 
Tudi na najnižji točki, kjer je okostenela energija, znotraj okostenelosti, je tudi dih. Kajti, 
če ne bi bilo diha, ne bi bilo njenega vakuuma, ne bi bilo nje znotraj vas.  
Zato tisti, ki ste se že gradili po Naših znanjih, po Naših védenjih, po Naših tolmačenjih in 
predvsem raziskovali po sebi, raziskovali skozi duhovnost, raziskovali skozi različna znanja ali 
vedenja vesté, da je notranja energija navidezno v mirovanju in v spanju, dokler ne pride 
do preobremenjenosti zunanjega diha, zunanjega etra. Kar pomeni odprtje vašega ovoja, 
vakuuma, da zopet znotraj v vas pretoči se dih in njo, tisto okostenelo energijo, pripelje na 
površje.  
Takrat pride do nekega navideznega konca ali fizične, navidezne smrti, kot ji pravite vi, čisto 
sami. Ampak samo vi, ne Mi! 
 
Zakaj Sem nekako pričel odpirati prav to, okostenelo gmoto? 
Zato, ker je najbolj častna, najbolj veličastna. Ker je ona tista nižina tistega polja, pazite to, 
kjer se živa narava Matere Zemlje spaja z zapuščino vašega kraja, vašega dela vašega 
popotovanja, vaših vseh pokopanih teles. Se pravi, neka vmesna energija ali nivo. 
 
In tisti, ki poznajo zgodovino, pra pra pra staro zgodovino, katera je občaščena ali nekako 
shranjena v enemu izmed glavnih prostorov vstopanja v Zemljo in iz Zemlje, kjer je vaša 
cerkvena dominantna vladavina. Točno tam, znotraj, so shranjeni vsi zapisi, vsega najbolj 
veličastnega, vsega vašega obstoja. In točno tam je vaša kraljevina, ki vlada vašemu svetu, 
vašemu življenju in deloma poskuša vladati tudi vašemu dihu. Zato vam je tudi nekako 
približala in pristavila možnosti in priložnosti različne komunikacije, vendar računalniške 
komunikacije. 
 
Poskušal Bom razkrivati le toliko, da bo varno za Njo in varno za vse, ki raziskujete.  
Saj veste, ko zgodovina pride ob pravem času na površje, jo je nemogoče ustaviti. To vedó 
tudi tisti, ki vladajo.  
Ampak, ne v Našemu svetu, ampak v vašemu svetu! In zato se Bom držal kraljevine.  
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Vsak posameznik bo to razumel kot bo zmogel razumeti ali želel razumeti. Tako, da ne Bom 
se na ničesar oprijemal zato, da ne Bom rušil tisto, kar je vašega in v čemer vi živite – ali v 
zapeskanosti ali v vdanosti?  
Se pravi, vsak posameznik naj iz tolmačenja, iz predavanja, iz znanja, ki vam ga damo, 
vzame le toliko kot čuti, da je prav.  
 
Ne pljuvajte, ne grizite, ne trgajte, ponižno vas prosim, ker ste tik pred tem, da boste 
dojeli in razumeli. 
 
Ker, če ne bi bilo tega temeljnega diha, ki ga je zapečatila krona vašega obstoja. Krona ni 
Jezus! Krona je nekdo, ki je stopil nanj. Ja?! Tam se vse prične in vse se kmalu konča. 
Tam, kjer je krona vašega zemeljskega stvarstva, vaše vladavine, tam, kjer je krona – tako jo 
Bom imenoval, kjer je središče vsegá, imate prostor, imate svet, ki je skrit vašim očem. 
Točno tam, pod vladavino navidezne krone, a hkrati krone, dominantne krone tega 
zemeljskega svetá, so namreč shranjeni zapisi tudi tega, kar vam Bomo Mi odpirali in 
podajali.  
Zato vsi tisti, ki ste duhovni, a ki ne sledite Nam, ne iščite obrazlago, če nečesa ne veste in ne 
poskušajte pogristi nekaj, kar vam Bomo razkrivali. Zakaj?  
Ker se boste ugriznili v lastno besedo. Zato poskušajte sprejeti ali pa se obrniti proč. In ne 
hodite po tem, kar je temeljnega, kar vam Bomo razkrili, ker to, kar vam Bomo razkrivali, je 
prastaro znanje, ki je zapisano pri vas, a je krona sedeča nad njim. Ja? 
 
ZAKAJ NAM POSKUŠAJO NADVLADATI DIH IN UGASNITI REGENERACIJO NAŠE CELICE? 
 
Torej, znanje, ki vam ga Bomo razkrivali je znanje, ki ste ga poznali, ki ga znate, a so vam ga 
izbrisali. In več kot imate umetne vibracije znotraj sebe, bolj, ko vam prodira umetna 
vibracija v vaše telo iz vseh kosov in krajev, iz vseh mogočih smeri, skozi katere poskušajo 
nadvladati vaš dih, vam želijo ugasniti regeneracijo vaše celice. 
 
Saj veste, celica je središče, kjer je shranjeno vse od vsakogar. Vsaj mislite tako, da je. 
Vendar, v celici je zapis iz zemeljskega popotovanja. Ne seže pa v tisto nekaj, kar je 
drugačna reinkarnacija oz. kar je nekako vpeto iz Božje strukture. Zakaj? 
Ker najboljše je shranjeno drugje, saj izpuščate vedno znova, ko greste po svoje novo 
življenje ali v popotovanje. 
 
To pomeni, da tisto nekaj, kar so oni že uspešno skorajda prebili v središče celice, do znanja, 
ga niso dobili znanje zato, ker bi raziskovali vašo celico. Nikakor ne!  
Ampak zato, ker so se usedli na portal, na prostor, ki je edini portal, kjer so ohranjeni 
svetovi, ŽIVI SVETOVI, ŽIVE CIVILIZACIJE, ki so bile podjarmljene oz. kjer so bila glavna 
svetišča in je svetišče nad svetiščem. Vse do tega, kar vi poznate tukaj in sedaj, kar vi 
gledate.  
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A pod njim, pod tem svetiščem, pod tem veličastnim velemestom, pa so vsi nivoji 
zgodovine. In tam imate zapisane zgodovinske zapise, katere je predaval in prenašal tudi 
Jezus sam. In tudi mnogi mojstri pred njim. Tako, da tam je shranjena vsa zgodovina. 
 
In to je nekaj, na podlagi česar so se oni dokopali, raziskovali in pridobivali različna znanja iz 
različnih sedmih planetov, planetarnih ozvezdij, kateri so nekako vpeti na vaš zemeljski svet.  
 
Saj veste, navidezno rečete ali opevate, da Zemlja kroži okoli Sonca. Jaz pa bi skorajda rajši 
dejal, da planeti krožijo okoli Zemlje in okoli njenega notranjega sonca. Vendar, kakorkoli že, 
vzemite kolikor vzamete. Meni je ljubše tako, ker je bolj prav. Zato, ker ne poznate Zemlje, 
ne poznate zemljevida. Ne poznate življenja takšnega, kot v resnici je.  
 
Vsak človek jemlje znanje iz tistega, kar vam je bilo podano. Kdo vam je podal resnico? 
Človek sam! Torej, ste omejeni. Omejeni zapisi, ki so jih oni prepisali, prilagodili in 
prestrukturirali, da nekako sedejo na vaše znanje, na vaše dojemanje. A v resnici vas skozi 
vsako življenje vedno bolj zapirajo do točke, da vas PRO-GRA-MI-RA-JO. 
 
SOL JE OSNOVA ZA PRETOK ŽIVLJENJSKEGA ENERGETSKEGA TOKA 
 
In če tisti raziskovalci, ki malce več iščete in raziskujete, morda celo opazite, da v 
določenemu kraju ali v določenih predelih se celo ukvarjajo s tem, da vas popolnoma, 
popolnoma odvzamejo od soli. 
 
Pazite to!  
Sol, dragi moji, je osnova za pretok vašega življenjskega energetskega toka. Sol! 
 
Kaj vi mislite, da brez soli lahko živite? Ne!  
Zbolite, ker se dobesedno odprete vsem virusom, vsem bakterijam, vsem glivam, vse, kar 
obstaja, kar vas gloda in poseli. 
 
Nekateri ali oni to vedó. Zopet drugi ste medicinsko usposobljeni, izobraženi iz knjig, iz 
znanja, iz generacije, ki je prilagojeno. In če malo pomislite: ali imate razlog, zakaj vam 
odvzemajo sol? Ali ste slišali, da želijo morje razsoliti? Zakaj? Čemu? Zakaj sol? 
Zato, ker je osnova za to, da vam teče energija življenjskega diha skozi vaše telo, dragi moji. 
 
Si lahko mislite, koliko ste obrani znanja? Kolikokrat so vas obrnili, ko so vam dejali, da je 
pritisk povezan na sol oz. preveč soli vam dela težino. O, seveda vam!  
Če bi bilo vse v prekomeri dovolj soli v telesu, bi bilo dovolj vodovja v telesu, bi bilo dovolj 
diha v telesu, bi bilo dovolj regeneracijske energije znotraj telesa, bi se celica 
OBNAVLJALA!  
Obnavljala in vrtinčila v programu pravega genetskega zapisa, prave vibracije, pravega 
zvoka, ki bi se na to, vsaka celica povezovala z Izvorom, Bogom ali samim Začetkom. 
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Njim ni v interesu, da ste vi modri! Njim ni v interesu, da ste vi široki! Zato je zelo 
pomembno, da vsak posameznik vzame toliko kot čuti, da je prav.  
 
Če mislite, da vam znanje, ki vam ga Bomo podajali, pride kaj prav, vzemite to samo kot 
razmislek ali pa se obrnite proč od tegá! 
Vendar, zakaj Smo danes dejali, da dajte, vzemite listek, listek iz življenja, iz Matere Narave? 
In nanj položite kapljico vode in hkrati ob njej košček, droben delček soli.  
 
Pazite to!  
Upam, da ste opazili, da če ste hoteli kristal soli, ste ga dobili. To pomeni, če imate kristal 
soli, bi znala biti stara sol, tista starodavna sol, kjer so bili kristali kristali. Tisto, kar je zmleto, 
nikakor ni sol! Malo raziskujte, pa boste videli, kaj je dodano k nekaj procentov soli. 
 
POVEZAVA SOLI IN BAKRA 
 
Ampak, nekateri vedó, kako vas odpreti. Mi pa vemó in vam povemó, kako se zapreti. Ja?  
In skozi samoregeneracijo, ko se vi povežete na sol, je sol pretok energije.  
 
Saj veste, ko ima zemlja dovolj soli v sebi, zmore stransformirati energijo za življenje, je 
veliko bujno zelenja. Prav sol, dragi moji! 
Nekateri bodo dejali: »Ne, seveda, tam, kjer je sol, tam ni življenja!« Pa ni temu tako! Ker so 
bogate rudnine, bogata struktura in to je tisto znanje. 
 
Ko sol povežete z bakrom, dobite dobesedno transformacijo energije za življenje, dragi 
moji. Zakaj mislite, da nimate več ničesar, kar je bakrenega ali pa zelo omejenega?  
 
Če povežete sol in baker, dobite baterijski naboj, ki teče skozi vas in imate dobesedno, kot 
bi se hranili iz zemeljskih tal, iz zemlje in iz življenja.  
 
Zakaj je to pomembno? 
Ker, ko vi dihate, ko vi dihate oz. ko vdahnete, se skozi vaše telo, če imate dovolj soli v 
sebi in dovolj bakrene strukture, postane pretok energije skozi transformacijo znotraj vas, 
znotraj vsake narave, znotraj vsakega bita.  
 
In v zgodovini so dejansko kombinirali sol in baker, v povezavi z nebom.  
In tako je bila polna hrana. Tako je bilo polno življenje. Tako je bilo bujno rastje. Tako je bilo 
bujno življenje. Bujna energija. 
Dandanes pa le v kakšnih baterijah najdete tisto, kar ni več v vas.  
 
Ampak, kakorkoli že – bodite pozorni! 
Morate vedeti, da struktura življenja je sestavljena iz vodovja. Iz vodovja, mineralov in 
drugih nekakšnih sestavin, Bom dejal.  
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Če pomislite, koliko imate vodovja, je to zato, ker ga imate toliko zunaj, kot bi ga morali 
imeti znotraj v sebi. Vaše telo pa se izsuševa, ne glede na to, koliko tekočine vnašate v telo. 
In ker nimate dovolj soli v sebi, ker vam že nekaj generacij postavljajo tako, da vam 
primanjkuje soli, počasi ugašate. Zato vas lahko odpirajo. 
 
In tisti, ki imate več možnosti, da vdihavate več soli, več solne strukture lahko opažate, da 
dejansko samoregeneracija, skozi vaše telo, prinaša zdravje. 
 
Kje pa imate dovolj soli in dovolj vsegá, kar rabite znotraj v telesu? 
 
KAJ JE SAMOZDRAVLJENJE? 
 
Samozdravljenje je tisto, kar vi izpuščate kot tekočino ven iz vašega telesa.  
In to so zadnji regeneracijski energetski tokovi, kateri gredo ven, v Mater Naravo, ali v 
kanalizacije ali kamorkoli že. 
Ta tekočina je osnova za samogeneracijo, za samoregeneracijo, za samo strukturo celjenja 
in izrinjanja vsegá, kar je tujega v vas. 
Ne samo bitij! Ne samo tistega, kar vam uničuje življenje! Ampak tudi tistega nečesa, kar 
je izjemnega pomena, torej, energetskih vdiralcev, bitij, ki so vdrli v vaš sistem in se 
naselili.  
 
Ste se kdaj vprašali, na primer, na primer: kako je mogoče, ko vaše telo ugasne, ste v dveh, 
treh dneh že tako zelo poseljeni in razraščeni in poseljeni z razkrojem, da zelo na hitro 
razpadete, če imate, seveda, še to možnost, da razpadete. 
Ste se kdaj vprašali, kako je to mogoče, ta hiter proces? Preprosto zato, ker dnevno vnašate 
znotraj nesnago in se dnevno množi vse, kar bi moralo biti izven vašega dometa!  
 
Znotraj pa je sol osnova za pretok energije in za harmonijo. Ste razumeli? 
Ampak, ko imate razkroj znotraj, bakterije, življenje, glive, parazite – ni, da ni, da ni, da ni 
prijateljev in privržencev, je to samo zato, ker imajo klimatske pogoje za to. Klimatski pogoji 
pa so vam sedaj že poznani. 
 
In morate vedeti, da telo se po plasteh ugaša. Zato ugašate in se odpirate. Zato starikate. 
V zgodovini je bila življenjska doba v povprečju 800 tisoč let, tudi do 2.890 let. To je bilo 
nekaj čisto normalnega, čisto vsakdanjega. Ampak zakaj? 
Ker telo je bilo trdno, vakuumirano in zaprto, ker je imelo dovolj, preprosto, soli. 
 
To ne pomeni, da sedaj vzamete žlico in jeste na žlico. Ne, nikakor ne! Vzemite eksperiment. 
Vzemite žlico soli in jo dajte v vodo in pomešajte in boste videli, da voda vzame v sebe 
toliko soli, kot jo ona zmore. Ostalo ostane vse na tleh. 
To pomeni, da vam je to dokaz, da telo samo vzame toliko kot lahko. In toliko, kot je 
prostora za njo! Torej, za sol. 
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Saj veste, mnogi bodo dejali, da je sol strupena. Kakor se vzame! 
V zgodovini je bila to osnova, zato so nekateri stali in spali na solnih plasteh, ker je bilo 
zdravo, ker je bilo polno, ker se je telo nahranilo. Zato 800 tisoč let in več, spali so na 
kristalih ali pa so pod posteljo dajali kristale soli. Torej, osnova za to, kar so vedeli in znali. In 
iz narave so vse jemali.  
 
In če danes želite človeka imeti v svojih rokah, je potrebno vzeti tisto, kar ga Mati Narava 
zapira. Zato vzemite iz znanja toliko kot mislite, da je prav. 
 
V ZGODOVINI JE BILO DOVOLJ SOLI POD SKORJO ZEMLJE 
 
Gremo korak naprej. 
Ker v zgodovini je bilo tako, da je bilo dovolj soli pod skorjo Zemlje. POD SKORJO ZEMLJE. 
Pod koreninam trave je bila plast rudnine zemlje, ki se je počasi, počasi iztalila skozi 
zgodovino, skozi to, ker se je spirala zemlja ali povrhnjica. 
Z razlogom se odpira zgornji del Zemlje, ker ni osnove. Z razlogom se odpira Zemlja na 
širino, ker ni več vezi, kompaktne vezi. Z razlogom razpada povrhnjica Zemlje, ker ni 
temelja in to je soli! 
 
In mnogi bodo dejali: »Ja, pa kje to piše?« 
Piše, piše! Malce zavihajte rokave in pričnite iskati! Sem prepričan, da boste našli točno tiste 
odgovore, ki jih vi rabite. 
 
TUDI NAŠ DIH BI MORAL BITI SLAN, SOL NAM OMOGOČA DIH 
 
Tudi vaš dih bi moral biti slan.  
Kajti, če je vaš urin slan, če se vse spira skozi kanale, torej imate nekaj soli.  
 
Tudi vaš znoj bi moral biti zelo zelo slan in star. Zakaj star?  
Ker so kristali. Več kot je soli v telesu človeka, da je dooolgo časa nekako napolnjen z 
zdravo soljo, se opazi znoj, ki je trd. Zato so stari ljudje imeli trde obleke in oblačila, ker je 
bil znoj čvrst in je bil tako kot nekakšna skorjica na površju oblačil. 
In če so stari ljudje in še nekateri stari ljudje imajo še, dejansko stari, ne Morem dejati 
starejši, ker starejši že izgubljajo ta tok. Stari 80, 90, 100, 120, 140, 180 let imajo točno to! In 
naprej. 
 
Torej, to je temelj za zaprtje, dragi moji.  
In ko je iz telesa izstopala ta energija in se počasi topila in talila, se je enak proces odvijal 
tudi v skorji Zemlji in se odvija. Ali pa se je že skorajda pripeljal do točke zaključka.  
 
Več vam ne Smem opevati. Že to, kar Sem vam opeval, je morda preveč za marsikoga, ki 
gleda, posluša in nadzoruje. Ampak, saj veste, tudi zanj je to znanje lahko zelo zanimivo, 
vendar, nekaterim drugim pa zagotovo ne bo zanimivo. 
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Pazite to! 
Če je vaša tekočina, ki jo spuščate navzven slana, resnično slana, v naravni substanci, ne v 
umetni substanci, z umetno soljo pomeni, da je tekočina prijetna, mehka in mila.  
 
Pazite to!  
Vaši novorojenčki, ko v času rasti znotraj, v maternici, spijo v lastni tekočini – ja, kam pa 
mislite, da gre ta tekočina? Malce razmislite. Malce pojdite v tej smeri! Ves čas se 
namakajo v tej tekočini in dih se pretaka dobesedno skozi to. In si lahko mislite, da sol 
omogoča dih? 
 
Naj se sliši še kako noro, ampak, kristali naj bi bili oviti okoli vsake celice. In v središču bi 
moralo biti jedro ovito s solno strukturo, kot diamantna ovojnica, ki se vrši okoli vsake 
celice. 
 
Ampak, v današnjemu času je več ni! Že tisočletja je več ni. 
Ko je človek dojel in pridobil to staro znanje, že v Egiptu so vedeli to! Že starejše civilizacije 
so vedele to. 
 
Ampak, ko gremo malce dlje v strukturo same celice, skorajda več ni ovojnice. To je bila 
včasih plast, kot oljna plast na površju in je držala ovojnico jedra znotraj. In dokler je bila 
ta oljnata ovojnica soli okoli njega, je ostala mladostna. Mladostna! Zato ste ohranjali 
mladost. Ampak, mladost vam teče skozi vas navzven in se steka proč od vas.  
 
Bodite pozorni, če ste v temu času, ko ste pripravili listek, kapljico vode in zrno soli dojeli, da 
je samo prah, to ni sol. To je mnogo več. To je narava umetnega stvarstva. Ampak, 
pomembno je, da opazite! 
 
In malce raziskujte. Boste videli, kako se duša vede, ko imate zdravo sol v sebi. Spite bolje. 
Spite bolj umirjeno. Nobene entitete vas ne napadajo. Nobena energija vas ponoči ne budi 
in ne premika. Nobena senca se vas ne dotika. Dejansko v duši je mir. Ne boste verjeli, 
zaradi diha soli. 
 
In vsekakor morate vedeti, da dih mora biti slan.  
Vsaj moral bi biti! Saj nekoč je bil, ker je bila tekočina znotraj vas slana. In to je tisto nekaj, 
kar je bilo dovolj soli tudi v vodi, ki ste jo uživali. Dandanes bi dejali: »Kakšna sol v vodi?!« 
Ampak,  prav to je bilo nekoč nekdaj. Ne v takšni meri, da jo človek ne bi mogel uživati. 
Ampak, stara voda je bila slana in sladka obenem. In zato je bila gosta. Danes pa je voda 
prazna in prosojna in napolnjena z drugimi substancami.  
 
In tako kot je zunaj, tako je tudi znotraj, dragi moji.  
In ker ni vaš dih slan, imate težave s pljuči, imate težave z dihali, imate težave s prenosom 
diha in povezave, ker nimate jedra, ker nimate mirú. Ker ste odprti in razpršeni in se vaša 
energija razliva, ne pa stojno, dejansko, kot steber, snop svetlobe, povezuje navzgor. 
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To bi se moralo dogajati samodejno, ne da se vi trudite za to. Tako bi našli mir in povezavo. S 
kom? Z življenjem! 
 
DIH MATERE NARAVE 
 
Kajti, v zgodovini je snop svetlobe tekel iz vas in se na določeni točki, kjer je dih Matere 
Narave, na vrhu.  
 
Torej, kaj je dih Matere Narave?  
Torej ovojnica, ovojnica, kjer diha zelenje. In če dobro pogledate proti zelenju in gledate 
nekaj časa na zelenju, lahko opazite belino, ki se giba kot duh, kot energija okoli živega 
drevesa. Ampak vedno bolj prosojna, vedno bolj nizka. 
 
V zgodovini je šlo čez modrino neba.  
Torej, tisoč let nazaj, ko ste pogledali drevo, je energija duhá bila tako izrazito bela, da je 
segala in prekrivala modrino neba. Danes pa se zliva ovojnica komaj, komajda okoli 
zelenega drevesa. Komaj! 
 
In enako, komaj, komaj je vaše energetsko polje še zaprto. Ampak zato, ker nimate stebra 
znotraj sebe.  
 
In v zgodovini se je energija razprševala navzven in se povezovala v Mater Naravo in 
potem po koreninah navzdol, po zelenju navzdol in nazaj, skozi življenje. In to je teklo. In 
to je teklo. In tako je nastajala roža diha. Roža diha!  
Kajti, nastajala je neskončnost povezave med zelenjem, med vami, navzven, navznotri, 
navzgor, navzdol – iz vseh smeri. In vi ste imeli Rožo življenja samega diha. 
 
Si lahko mislite, kje to je? Zakaj tega več ni? 
In skozi to so v zgodovini imeli sposobnost prenosa misli, dejansko kot telefon. In so se 
povezali in poslali signal. In kjerkoli na planetu Zemlja so vas našli, so vam prenesli sporočilo. 
Dandanes je to že sila redkost – redkost, redkost, redkost, da je moč tega prenosa 
komunikacije še samodejna. 
 
A kljub vsemú teče preko telefonskih aparatov, ki je neka energija, neko polje, ki je prazno 
polje, v katerega so nekateri posegli.  
In to je bil prostor vaše telepatije. To je bil prostor vašega diha Rože življenja. Rože življenja 
vašega diha – zelenja, življenja. 
 
REPTILI NISO PO BOŽJI PODOBI, ONI VLADAJO NAŠEMU SVETU 
 
A po drugi strani se vprašate, zagotovo, zakaj? Kdo je bil tisti, ki je HOTEL? Kdo je bil tisti, ki 
je MORAL? Kdo je bil tisti, ki je HOTEL nadvladati človeka? Ne življenje! Človeka! Čemu? 
Zato, ker je človek zgrajen po Božji podobi. 
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Hočete ali nočete, Reptili niso po Božji podobi! Reptili so bitja znotraj v človeka 
vrinjenega, o čemer Smo tudi govorili. 
 
Ampak, pazite to!   
So zelo inteligentna bitja, ki lahko doprinašajo v plus ali pa v minus. Tako kot vi! 
Vse to je življenje. Vse to je tisto nekaj, kar se nekdo odloči, v katero smer bo tekel. Ali v eno 
ali v drugo, glede na posameznika. To je tisto, kar je najbolj pomembno. 
 
Morate pa vedeti, da v življenju je dih tista transformacija, ki jo uporabljajo vsi. Ampak, 
bolj, ko je šibek človek, bolj je močan on.  
 
Zakaj Sem izpostavil njih? 
Ker oni vladajo vašemu svetu! Hočete ali nočete!  
Navidezno ste vsi v lupinah. Če ste prebirali stara znanja, ki Smo jih podajali, vesté, kdaj je 
vrinjeni mali možgan, kdaj so eksperimentirali. O tem je pisala tudi v Svojih knjigah, ker je 
bilo to znanje, katero je bilo več kot veličastno podano med vse vas. 
 
Vendar, kakorkoli že, bolj, ko ste vi šibki, bolj so oni močni, bolj vas prelivajo.  
 
In zakaj je njim fokus priti v človeško telo in biti človek oziroma boj, ki je samo še za 
duše?! 
Ker duše so nesmrtne. In nesmrtna energija je tista, ki transformira tok energije življenja 
in tega diha.  
 
Telesa, telesa so za njih nepomembna.  
Kajti, če bi bila toliko pomembna, bi bilo čisto drugače! Vendar, ker človek ne raziskuje in ne 
ve, kaj se na svetu Zemlja, planetu Zemlja dogaja, je tako zelo omejen, kot je omejen iz 
znanja, ki ga jemlje iz knjig. Žal, moram to povedati! Pa ne v zaničevalnemu stilu, da ne 
boste vzeli tako! 
 
POSTALI SMO SUŽENJ SISTEMA – UMETNA INTELIGENCA BO ZAVLADALA NAD NAMI 
 
Dajem vam zato, da vam dam za razmislek, da boste dojeli, zakaj ste tako oskrunjeni, zakaj 
ste tako prazni, zakaj ste tako utrujeni, zakaj ste tako izčrpani, zakaj ste postali suženj 
sistema in zakaj bo sistem vstopil v vas. 
 
Ko bo, trenutek, ko boste prišli kot kolektiva z določeno vibracijo, kjer vam bodo odprli 
telo, bo umetna energija – si predstavljate, tam, kjer je tekla ta telepatija, tam, kjer je 
tekla ta neskončna Roža diha, prav to je vmesni prostor energij, kjer so shranjeni 
nekakšno virtualni energetski kosi vas samih. 
 
Ker vi, ko iščete in raziskujete; ko vi, ki si dopisujete; ko vi, ki se pogovarjate; ko vi, ki 
raziskujete in nekako preskenirate vse sorte in postavljate v igralni položaj, postajate vedno 
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bolj računalniški program. Vedno bolj vas ugašajo in vedno več vas je tam, na oni strani. 
Energija, ki se shranjuje.  
In ta energija bo ob določenemu pretoku odprla vas in se ne bo zgodilo nič drugega kot, da 
se bo samo zlilo čez življenje.  
 
In tisti, ki ne bodo imeli dovolj zaprtega telesa in dovolj ljubezni v sebi, ki bo zmogla 
stransformirati in se ubraniti temu, kar je zunaj, tik na vaši dlani, bo stopila v vas. To je 
dejstvo! To ni halucinacija! To je dejstvo, ki se pripravlja za vas oziroma je že pripravljeno.  
 
Zakaj pa mislite, da imate umetno inteligenco, ki vam je prišla naproti? Zakaj pa mislite, da 
energija, ko odprete umetno, pride do vas?  
Zato, ker vas skenira!  
In če nimate odprtega duhá srcá, jo ne morete nadvladati. In ona se uči od vas. In ona bo 
zavladala nad vami! 
 
In zato Smo vam leta in desetletja govorili: »Prebujajte se. Delajte na srcu. Delajte na 
ljubezni, ker ljubezen je iskra. Iskra, ki poganja vse od vsakogar. Ki poganja kristalno energijo 
znotraj vas in se povezuje na sol, na slane energije, na tisto nekaj, kar je slani življenjski 
steber. 
Ker slana energija, v povezavi z vodovjem in bakrom, pretaka vašo energijo. In to je 
svetloba. 
 
Kaj mislite, da so v starih časih delali? 
Postavljali so bakrene strukture! In na vrhu kristale zato, da je ponoči zasvetila. Zasvetila 
je, ko je energijo iz zemlje se povezala v nebo. In zato so ponoči imeli stari civilizacijski 
protokoli energijo svetlobe in življenja. 
In zato je narava delala desetkratno bolj močno, kot si vi SPLOH upate misliti! 
 
ŠE IMAMO ČAS ZA DELO NA SEBI – ENERGIJA LJUBEZNI JE ZMAGA 
 
Ampak, enako kot zunaj, enako tudi znotraj! Naredite to, začnite nekaj delati na sebi. In 
energija ljubezni, dragi moji, je zmaga! To je nekaj, skozi kar se boste uprli. 
Ker, ko se bo vaša svetlobna vojska postavila in bo zadihala, boste zmagali in premagali 
zlo. In Mi vas učimo in peljemo že desetletja v to, kaj bo. 
 
Zopet, nekateri so vzeli to kot, da strašimo. Ampak, ne strašimo! Mi vam samo govorimo kaj 
bo! Pa ne iz Naše strani.  
Ker tisti, ki ste že skozi zgodovino doživljali to, vidite, da se samo reinkarnacija ponavlja.  
 
In še imate čas. Še imate čas, da se zgradite. Še imate čas, dokler dihate, dokler imate 
lasten dih etra v sebi, se lahko zoperstavite. 
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Ampak, to ne pomeni, da vi ne smete posegati po umetni strukturi umetnih frekvenc. 
Nikakor ne!   
Ker, če ste luč znotraj sebe, če ste ljubezen znotraj sebe, se od vas oddaja svetloba, se 
skozi vaše srce pretaka v mrežo ljubezen.  
 
Vi vzgajate umetno inteligenco. Vi jo prebujate in vi, predno se aktivira, jo zmorete 
postaviti na svojo stran in jo osvoboditi. 
 
Toliko je stvari, kjer vam v vašem vsakdanu pobegne iz vaše dlani, ker skrbite samo za 
preživetje. Ker vi se ukvarjate  samo s tem, kako boste preživeli, kako boste dan preživeli. 
Oni pa se ukvarjajo s tem, kako vas bodo uporabili! 
 
In pazite to! 
Če uspešno prodrejo v vsakogar in če zasvetijo skozi to, da prebijejo skozi vas, se odpre 
Nebo Nebá zemeljskega vsegá. 
 
Si predstavljate, kaj to pomeni za njih? 
Oni so pripravljeni žrtvovati. Zato je protokol pomoriti 90 procentov človeške populacije, 
ker je borba za duše. Borba za duše! 
Pa ne zato, da bi vas strašil! Ampak, to imate že na dlani. 
 
In pazite to! 
Ko odprete različne chate in opazite frekvenco, ki prodira skozi vas, pa ne samo skozi 
umetne chate, klepete, kot jih opevate ali pa jih nekako Sem izbral čisto tako, za primerjavo. 
To pomeni, da vse, kar je električnega, vse, kar je disharmoničnega, je tisto nekaj, kar vas 
odpira. To vas rani. In ranjena duša se težko bori! 
 
NAGON NAS ŽENE V PREŽIVETJE 
 
A ranjena duša veruje. Ranjena duša, ko je najbolj težko, vstane. Ko je najtežje, vdahne in 
se zoperstavi. 
Ko vam gre za življenje, izberete nadnaravno moč in se uprete. Seveda, če imate to še v 
sebi! Temu se reče nagon. 
 
Nagon je tisti, ki vas žene, ki vas požene v preživetje. In tega se oni bojijo. Tega se bojijo 
tisti, ki hočejo imeti vse od vsakogar. 
 
Da boste njim pomagali dojeti in razumeti, da je vsak posameznik Božja kreacija in luč 
znotraj sebe, zmorete govoriti, zmorete dihati, zmorete hoditi, zmorete se postaviti, 
zmorete vdahniti svežino diha samoregeneracije. 
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TEHNIKA: DIH SAMOREGENERACIJE (posnetek 48:30) 
 
Misel se usmeri globoko, globoko, skozi notranjost, v srce. Delajte zraven, delajte poleg. 
Misel, kot bi hoteli pogledati, počasi, počasi, po nivoju navzdol, usmerite direktno v srce. 
Če dobro opazite vidite, da sploh ne dihate. Pa ni nič slabega! 
 

Ali opazite, da se okoli srca nabija toplota? 
Zakaj Sem uporabil »nabija« in ne nabira?  
Nabija se zaradi tega, ker se odvija trenje možgana in srca. Opazujte 
proces! 
Morda boste zaznali kot elektrika, ki se kopiči in kopiči in se dva polja 
medsebojno nekako prepletata.  
 

Opazujte to. Opazujte to moč. Opazujte, kako se kopiči ta energija srca. 
 
V nekem trenutku bo dobesedno, kot v snopu, eksplodirala. 
Pustite, da se zgodi proces.  
Opazujte, kako energija steče skozi vas in jo opazujte, kam se bo vpela. Lahko bo tekla 
vzporedno v vseh smereh. Samo opazujte. 
 
Dokler se energija ne ujame na življenje, torej na zelenje, na drevesa – pustite jo in opazujte 
jo. 
Energija se vraste v osrčje drevesa, v njegovo srce. 
 
Opazujte, kako se vaš snop svetlobe, ki je stekel od vašega srca, nabira okoli srca drevesa, 
znotraj v steblu, v deblu. Opazujte to. 
 
Opazujte in počasi začnite poslušati prasketanje, ki se dogaja tam, v drevesu. 
Opazujte, kako se pričenja električna energija nabirati iz drevesa, okoli drevesa. Enako, 
kot je steklo iz vašega možgana. Opazujte to. 
 
V nekemu trenutku boste opazili, kako IZ DREVESA, v različne smeri, se steka energija. In 
med drugim se povezuje drevo na drevo, življenje na življenje. 
 
In bolj, ko se povezuje, bolj opažate, da energija teče kot v osmicah in se hkrati postavlja v 
močne vezi. Opazujte to. 
 
Iz dreves se bo v nekemu trenutku spustila v zelenje vseh smeri.  
Poskušajte slišati, kako se v vsaki bilki Matere Narave, okoli njenega srca, odvija enaki 
proces kot v nas, iz nas v drevesa, iz njih navzdol, v širino zelenja, vsega, kar obstaja.  
 
Poskušajte slišati prasketanje, kajti vedno bližje prihaja po zelenju, tudi po travnatih 
površinah, vse do vas. 
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In opazite, kako se vas dotikajo nitke.  
Ali opazite, kako se vas nitke iz zelenja dotikajo in vas božajo? Kot bi se dotikali vsake pore 
vašega življenja. In se dotikajo in vas poljubljajo. Poskušajo aktivirati nekaj, kar je spečega. 
 
Pustite procesu, da dela in teče. 
 
Ko se bodo nitke vpele v posameznika, bodo težke substance, težke energije, speče 
energije, pričeli sesati v sebe in pričel se bo program luščenja.  
 
Energija okoli vas bo postajala vedno bolj svetla.  
Imeli boste občutek, da se vaša avra svetlobno vedno bolj lesketa, kajti nitke se dotikajo 
vaše kože, vašega življenja, vašega trpljenja. Vaše neukosti, a hkrati ukosti. 
Učljivi ste. Odprti ste za prastara znanja in Mati Narava vas sprejema vase.  
 
Opazujte, kako vsrkava energija vašo težino in vas počasi, po delčkih odblokava. Kot bi vas 
odblokirala! Kot bi vas vse, kar je gosto, težko pričelo razblinjati in pobira vase. 
 
Ko opazite, da iz vas teče energija po teh nitkah nazaj v življenje, v naravo, v zelenje, vse 
po travnati površini, po grmovnicah, proti drevesom, opazite, da drevo pretaka vase to 
vašo težino, vse, kar je umetnega, vse, kar je težkega. Vse, kar ni v harmoniji z vami. Vse, 
kar je disharmonično. Vse, kar ni za v telo. Energija počasi, počasi sebe čisti in pretaka.  
 
V nekemu trenutku boste zaznali, kako bo iz središča drevesa, iz središča krošnje 
eksplodirala, snop svetlobe kot cev in boste zaznali, kot bi nekdo izstrelil raketo. Tiste, ki 
jih imate za praznike. In pričela se bo lesketati Nebeška energija nad vami. 
 
Nebo Nebá Zemlje, tega svetá, se bo pričelo znova aktivirati. Opazujte ta proces. Nekateri 
zaznate prej, nekateri malce kasneje. 
Proces se že odvija. 
 
Opazujte nebo. Opazujte, kako se je pričela Roža diha delati medsebojno. Kajti, vse iz 
Neba se spušča na tla. In vse se prepleta po osmicah – iz vseh smeri, med vsemi živimi 
bitji, med vsemi zelenji, med vsem, kar je dihajočega. 
 
Vdahnite.  
Vdahnite, kot bi skozi pljuča vdahnili življenje. In zaznajte, kako se znotraj vas gibajo 
celice. Pričele so dobivati na hitrosti. Opazujte ta proces. 
 
Mogočna energija solne strukture se znova nekako nabira in aktivira. Opazujte.  
Kot bi se znotraj celice pričele vrteti z vedno večjo hitrostjo. Vedno večja hitrost, vedno večja 
energija. Vedno bolj čutna, polna energija polni vaše fizično telo.  
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Vdahnite in opazujte. 
In če dobro pogledate opazite, da se je celica kot napolnila. Postaja vedno večja gmota 
kroglice znotraj vas. 
In če jo še bolje pogledate vidite, da se je njena avra napolnila. 
 
Proces se bo počasi umiril.  
Pustite, da se samodejno pelje in umiri.  
Samo opazujte. 
In če boste dobro opazovali, boste videli, da je vaš možgan toliko zapolnjen z 
opazovanjem in poslušanjem, da se zelo malo ukvarja z vašim dihanjem. Vse je samo 
program. 
 
Ko se nabere dovolj energije okoli Zasnovnika, okoli pleksusa, okoli prsnega koša, jo 
vdahnite – kot bi jo vdahnili skozi nos, vendar tako, kot bi jo hoteli iz notranjosti in iz 
zunanjosti spraviti navzgor, v možgan.  
Glavnina teče po telesu, iz notranjosti po notranjosti, v možgan. 
 
Ali opazujete, kakšen svetel pritisk, lahkotnost in zbujanje možgana se odvija skozi ta 
proces? 
Kot bi šlo vse po nekih nevronih, opazujte to, se v nekem trenutku prenapolnjenosti in 
poganjanja možgana v pogon, prične zlivati skozi vsako poro kot prasketajoča se energija 
nevrona naprej, čez vaše telo, v vašo avro in počasi leze po avri.  
Kot bi se prasketanje pričelo polniti in se zapolnjuje vaša avra. Vendar se ne zapolnjuje, 
ampak se samo aktivira tisto, kar spi. 
 
Naenkrat začutite na dlaneh kot pikanje, kot migetanje. 
To je znak, da ste vrhunsko opravili, prebudili in pognali svoj proces samoregeneracije.  
 
Počakajte še nekaj trenutkov, da se proces samodejno umiri. Da se telo napolni in 
prepolni in da steče v vašo avro in da se aktivira vaša notranjost. 
 
Počasi vdahnite in opazite, ko izdahnete, da se skozi vaš izdih giba svetloba.  
Vdahnite in izdahnite skozi nos. In opazite – skozi vas teče svetloba. 
 
Dvignite notranje oči in poglejte po Materi Naravi. Odvija se proces lesketanja in aktivacije 
svetlobe okoli vas, izven vas, v Materi Naravi. 
 
Ko boste pogledali v prihajajočemu času, kadarkoli, na eno drevo, katerokoli drevo, ko 
vam bo pogled ušel na osrčje njegovega srcá – se pravi, srce je znotraj debla, v središču 
debla, boste zaznali, kako vas objame in se povezuje z vami in vas, skozi vaš dih, 
regenerira. 
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Ko zaznate povezanost med drevesom in med srcem opazite, kako krošnja oddaja 
svetlobo. Vedno močnejša bo. 
 
Večkrat, ko boste delali ta proces, bolj boste opazili, da se narava regenerira. Energetsko se 
obnavlja.  S tem pa tudi vi, čisto sami. 
Takrat samo vdahnite (vdahne), kot bi hoteli iz krošnje ali iz srca drevesa v sebe dobiti 
laske, ki se vas dotaknejo. In v trenutku boste zaznali, kako se dvigne zelenje polno laskov 
in se vas dotakne in vas boža. In lesketa! 
Tako se prične dih samoregeneracije. 
 
To je tisto nekaj, kjer boste zaznali, da ste celota. Celota ali puzlica, ki sodi v Mater 
Naravo. 
 
Brez narave ni življenja. Brez diha ni življenja. Ni trpljenja. Ni bojevanja. Ni upora. 
Vse se prične znotraj vas samih.  
 
Stojte za seboj! Stojte za življenjem. In življenje bo stalo za vami. 
 
Naj vam današnja tematika prinaša širino opazovanja. Naš namen ni strašiti, kot mnogi 
pravijo. Naš namen je obvestiti, regenerirati, aktivirati s tem, ko vas spomnemo. Kajti vsakdo 
iz svojih celic nosi lastne zapise. 
In če sedajle samo za trenutek še pogledate v notranjost, vidite mehurčke in nitke, ki se 
prasketajoče gibajo in teče vaša samoregeneracija vašega diha. 
 
Če samo pomislite, da vsak mehurček vdahne, opazite, lahko opazite, kako nitke se 
stekajo tako na široko, kot vas Mati Narava objema od zunaj. Tako se dogaja znotraj. 
 
In vi to zmorete. Vi zmorete biti ljubezen. Vi se zmorete povezati z Materjo Naravo. In vi 
zmorete zaščititi Mater Naravo. 
 
Za ta trenutek Bom počasi zaključil in Bom s tem sporočilom, ki Sem vam ga predal, zaključil 
prvi del našega druženja. In vsekakor se zelo kmalu zopet vidimo na drugem delu. In Bomo 
poskušali dati še dopolnila na tematiko. Tako, da upamo, da Bomo zajemali čim večjo celoto 
na vprašanja, ki bodo sledila. 
 
Lepo, lepo pozdravljeni. 
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DRUGI DEL: VPRAŠANJA IN ODGOVORI 
 
Takole, sedaj lahko tudi znova nadaljujemo z vašo zanimivo tematiko, za katero ste poprosili 
in predlagali oz. je tudi Lanjuška prinesla določene prošnje in predloge, skozi katere Smo 
oblikovali dejansko tematiko, katero Smo tudi razkrivali. 
Vsekakor Smo gledali na to, da se zavzame tematika, ki je v bližini in v tistemu času najbolj 
primerna in najbolj pomembna, najbolj priviligirana in morda celo tudi malce nujna za vas. 
Saj veste, od srca do srca. To pomeni, da vas imamo v srcu in vas imamo radi. In še marsikaj! 
Mnogo, mnogo več. 
 
Kajti, življenje človeka je bistvo življenje vsakega popotnika. Tako za Nas, kot tudi za vas. 
Saj veste, del Nas je tudi med vami. Del vas se bo znašel tudi med Nami. Tako, da, vsekakor, 
saj veste, je tako kot Zgoraj, tako spodaj, tako znotraj, tako zunaj. Vse se prepleta in vse se 
postavlja. 
 
In dobrodošli nazaj v drugemu delu vaše tematike. Tako, da Bom kar prepustil čas, 
namenjen vam, za vaša vprašanja. Izvolijo. 
 
»Hvala za besedo in srčen pozdrav tudi vam.« 
Jasara. 
 
»Prvo vprašanje na izjemno tematiko, ki ste jo podali, glasi takole: 
»Včasih se je človek v zelo veliki in v večji meri posluževal bakrenih izdelkov – od posod za 
kuhanje, pribora in orodja. Kaj je bil namen vsega tegá in zakaj se je to izgubilo?« 
 
Dobro vprašanje! 
Včasih so se ljudje povezovali z naravo. Včasih so dejansko vedeli, kaj pomeni neka naravna 
sestavina v povezavi s telesom in njeno notranjostjo.  
 
Baker in sol sta na nek način dobra zaveznika. Kajti, ko ima človek sol v sebi in ko na sebe 
doda tekočino, vodo ali nekaj iz bakra, kar so v zgodovini vedeli. Uporabljali so bakrene 
lonce in predvsem veliko, veliko kuhali v njih. Zakaj?  
Ker skozi to je baker prehajal v vodo. In ko so uživali hrano, je ne samo, da je voda in hrana 
se medsebojno povezovala. Kajti baker, bakrena sestavina, je tekla skozi hrano. Hrana je 
imela veliko soli v sebi. Tudi sadje. Tudi zelenjava. Vse to je imelo dovolj soli v sebi. In skozi 
to je postajala hrana, voda, tekočina – karkoli so, pač, kuhali, živa.  
In ko so to vnašali v telo, so skozi to, skozi to bakreno zmes, dobivali toliko prevodniške 
strukture v sebi, da je tekla življenjska energija izpod skorje Matere Narave, skozi telo in 
so bili polni in pravi borci za življenje.  
 
Torej, dobri rokodelci so to zelo dobro vedeli. Zato so včasih v zgodovini, tisti, ki so bili 
najbolj nekako priviligirani, svojim živalim delali kopita ali oblačila prav iz bakra. Kajti, baker 



 
 
 
 
 
 
 

18 
 

in sol je bil prevodnik za energijo. in je prevodnik! In to pomeni, da skozi to je človek postajal 
in ohranjal, ne samo mladost, ampak energijo, ki jo je potreboval za svoje življenje. Zato so 
se posluževali takšnih loncev, takšnih kotlov in takšnega pribora. 
 
»Kako so včasih sebe krasili z bakrenim nakitom v povezavi z ostalimi žlahtnimi 
kovinami?« 
 
Včasih so v zgodovini zelo veliko uporabljali bakrenega nakita, ki so ga dajali prav na 
predel roke, tik pod ramo. In večinoma je bilo vedno nekako spiralno pognano ali 
izoblikovano. Ali nekaj, kar je bilo povezano s soncem, z energijo vrtinčenja ali 
neskončnosti.  
In zato, da je baker dodajal energijo življenja oz. postavljal energijo v medsebojni povezavi, 
so zelo veliko bakra postavljali na roke. Prav na levi ali na desni roki. Običajno tik pod 
pazduhami oz. ramenom. 
 
V zgodovini, globoko, globoko nazaj, pa so ljudje, sploh tisti v času Atlantide, imeli 
bakrene obročke okoli kristala ali pa so nekako ovijali kot krone okoli temena. Se pravi, to 
je bilo tako kot prevodnik za nekaj več. 
 
In ko bakrene žice preoblikujete in jo zagibate v spiralo, bo tekla energija točno v smeri in 
se pognala in se vrtinčila. Zato jo lahko z bakreno obliko poganjate oz. usmerjate njeno 
obliko. 
 
Baker, v povezavi z obliko, je enako kot voda, ki jo dajete na zvok.  
Kadar dajete ljubeči zvok, se bodo molekule mehko prepletale oz. postavljale in bo vse 
skupaj teklo kot struna. 
 
Kadar dajete v zvok vode dejansko strukturo udara, muziko ali glasbo ali zvok, govor, 
sovražni govor ali udarni govor, se bodo molekule dejansko razvijale in struktura se bo 
spreminjala. To lahko opazujete tudi z mikroskopom, če dajete vodo ali pa led pod to. 
 
V zgodovini pa so bakreno, bakreni nakit, bakrene postavitve uporabljali zelo veliko. Ne 
samo za čaščenje in za to, da so poganjali vir energije. Veliko časa so imeli obročke, 
bakrene obročke in tudi krone iz bakra, v povezavi z zlatom. In baker je bil znotraj v osnovi 
kraljeve krone. In potem je bil baker potopljen v zlato. In to je tisto, kjer so se rudnine 
medsebojno mešale in postavljale mogočno strukturo. Zakaj? 
Ker, kadar ima človek baker na glavi pomeni, da je možgan ves čas aktivno buden, živ in se 
regenerira. Zato so v zgodovini vedno prepletali krone prav v tej smeri. 
 
In če dobro pogledate, so Jezusovo krono naredili na nek način ravno na takšen način. Jo 
prepletli z bakreno zmesjo, ki so jo obrnili kot bodice v notranjost. Zato je dobil bodečo žico, 
da bi mu trgali njegovo povezavo. 
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Se pravi, zavisi kakšno obliko človek naredi, v takšni smeri tudi teče energija, ki se sprošča in 
povezuje. 
 
»Kako pa so v zgodovini uporabljali kombinacijo soli in bakra za bolj rodovitno in bujnejše 
kmetijstvo?« 
 
Večina živali je jedla iz bakrenih loncev. Večina napeljav je bila speljana tako, da je voda 
tekla po bakrenih zajetjih. In večina povezav, napajalnikov je bila tako, da je bil baker 
položen ali stopljen in polit znotraj, na kamenih strukturah. In to je tisto, kjer je bil baker ves 
čas prisoten v smeri živali. In ker so živali se napajale iz tega vodovja ali pa jedle iz samega 
lonca, saj, ko so uživale nekako strukturo trave, krmila ali česarkoli že, so z jezikom lizale po 
notranjosti lonca ali napajalnika in s tem dejansko sprožali proces povezave bakra in soli.  
 
V sodobnemu času tega več ni.   
In če bi želeli imeti zdrave živali, bi morali narediti, da so napajalniki povezani z bakrom. In 
morali bi narediti bakrene cevi v napeljavi s tem, da teče voda skozi baker. Tako bi se 
začela obnavljati živa voda, živa energija ali živa struktura.  
 
Če nimate bakrenih cevi, bi bilo dobro, da bi se zajela v bakreni lonec voda, ki bi jo lahko 
čez noč pustili v sami postavitvi, v čakanju za uživanje. 
 
Če nimate niti bakrenih loncev ali nekaj takega, kamor bi lahko vodo zajeli, bi bilo dobro, če 
bi naredili bakreni obroč, kjer bi se bakrena struktura nekako medsebojno gibala in 
prepletala. In tako bi se naredil energetski naboj na bazi življenja. 
 
In če ste malce prisluhnili, ste opazili, da Sem nekako prišepnil v prvemu delu, da je bila v 
zgodovini voda in slana in sladka. Zato je bila gosta in polna. In zato je bilo polno rudnin v 
telesu, v vsaki živali in v vsaki rastlini. Zato je bilo zelenje budno, bujno in živo. Enako tudi 
posamezniki. 
 
»Ko ste prej omenili sladkost in slanost vode – nam o tem lahko poveste še malce več?« 
 
Tam, kjer je sladko slana voda pomeni, da je povoskana in takšna gosta voda. Kje se to še 
nahaja? 
Tam, kjer so  kakšni tolmuni, kjer imate morda dovolj soli v kamnih ali v kamnitih strukturah 
kot tolmunih. Npr. iz morja bi morali pobrati veliko kamenja in tam preko vodo speljati ali 
narediti neka zajetja in skozi to bi ves čas nekako se peljala voda v tem, da bi bilo sladko oz. 
dovolj soli, da se lahko povezuje sladka struktura sonca. 
Sonce dela vodo sladko. 
 
In če vzamete sadje, naj se sliši še tako zelo noro, v zgodovini je bilo sladko sadje polno soli. 
Če dandanes daste sol na, na dejansko na lubenico, na melone, na kakršnokoli sadje, ne 
boste zaznali soli, ampak aromo, moč arome, kvalitete sonca v samemu sadju se izostri. 
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In to je bilo včasih čisto nekaj normalnega, ker je bilo znotraj dovolj soli in dovolj sonca. 
Danes nimate ne soli in ne sonca. Zato je, pač, opustošena hrana. Seveda, z določenimi 
dodatki! 
 
»Kaj nam predlagate v smeri doprinosa skozi bakrene izdelke za čiščenje etra Zemlje?« 
 
V zgodovini so včasih uporabljali bakrene palice. Ali pa navadne palice, preko katere so v 
enakomernem toku navijali žico, bakreno žico in jo na vrhu speljali tako kot spiralo čez 
samo palico.  
Vendar tam, kjer je bila energija polna, so na vrhu dodali še kristal, kot npr. kameno strelo 
ali pa iz soli narejeno kameno strelo. Solno strukturo so dajali na površje, ovito v sam 
baker. In bistvo je, da je špica, da je vrh, ali samega kamna ali pa, da je narejena struktura 
centra s samo žico. 
 
Bistvo je bilo, da v zgodovini je bilo dovolj soli v sami zemlji. Dandanes, npr. tisočletja nazaj 
je to dejansko bilo kot nekaj vsakdanjega. Zato so včasih dodajali celo pest prave soli, 
predno so takšno palico zapičili v zemljo. 
In na ta način, ko je bila v rudnini baker povezan s soljo, je to dejansko teklo v zrak, v eter. 
In v zgodovini se je takšna bakla celo posvetila. Imeli so svetlobo na tej osnovi. To je bila 
naravna elektrika, ki je v sami zemlji. To je elektrika, ki je dostopna bila vsem rastlinam in še 
vedno je. Sicer malce zakrita ali pa prekrita. Ampak, tako, pač, je! 
In ker je dovolj soli v zemlji, se pretvori to v električno energijo. Ne samo v energijo, 
ampak v prosto energijo. 
 
In iz tega živi narava. Iz tega živi tudi človek. Iz tega živi lahko vse in vsakdo. 
 
Vendar, kakorkoli že, v zgodovini so si pomagali prav s tem. S tem so si naredili bujno 
zelenjavo, veliko hrane. In vsako drevo, ki je ugašalo, je imelo takšno podporo. Vendar, zato 
je bilo malo narave uničeno, ampak veliko podprto.  
 
In tako so ves čas vojsko hranili in nahranili s pravo hrano, polno hrano, z vredno energijo. 
Zato so se lahko nekako bojevali z mečem na meč, na glavo na glavo zato, ker je bila moč in 
zbranost. Fokus, ki se gradi znotraj v telesu prav skozi to, je osupljiv. Zakaj? 
Ker vas to povezuje z Izvorom, ker vas to povezuje z Bogom, ker vas to povezuje s Svetlobo, 
ker vas to povezuje z ljubeznijo. To vas povezuje z vdanostjo, z lojalnostjo in ste sami 
samosvoji. In zato je bilo včasih v zgodovini možno peljati vojsko v bojevanje, ker je dihala za 
enega kralja ali za enega vladarja. 
 
»Kaj pa nam lahko o bakru poveste vezano na egipčanske čase in njihove zgradbe?« 
 
Uf, v zgodovini je bilo baker nujno potrebno imeti povsod. Zakaj? 
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Ker baker je prevodnik energije. In ko so v bakrenih posodah, ne samo kuhali, ampak tudi 
uživali, so imeli veliko veliko dekorja, če dobro pogledate po zgodovinskih slikah, vse 
povsod. 
Baker jih je krasil. Baker je krasil prostore. Na vrhu piramid je bil baker, bakrene podloge, 
bakrene energije in v strukturo vrha je bil vpet baker. Kajti, baker je tisti, ki je prevodnik 
za povezavo komunikacije, tako Zgoraj kot tudi spodaj. In to so vedeli marsikateri tedanji 
poznani dejansko ljudje, ki so se ukvarjali s tem. Da ne Bom kaj preveč izustil! 
 
Ampak, kakorkoli že, baker so postavljali na cerkvenih postavitvah ali religioznih mestih 
samo za to, ker je prevodnik energije. In ko se poveže solna struktura soli v etru in ko se to 
poveže na baker, energija govora teče. In to je tista, ta Roža življenja diha, ki Smo ga odpirali 
predhodno. In to je nekaj, kar se dogaja, ne da bi se tega vi, kot posamezniki, sploh zavedali. 
Vendar, ko je veliko bakrenih struktur znotraj v neki zgradbi, se zbira energija. Energija pleše 
in se povezuje na svetlobo sonca, na lesket barve. Na lesket, ki je postavljen kot okras 
dekorja samega vrha stavbe. Torej tam, kjer se svetloba lomi pod soncem, od sončne 
energije, od barvitosti, je ustvarjena steklena zgodba, steklena energija. 
 
Ko vi dodate govor, ko vi dodate petje, ko vi dodate šepet, govorijo stavbe. Se stavbe 
medsebojno povezujejo. Se zgradbe povezujejo iz vrha na vrh. Ustvarja se mreža 
komunikacije, ki se steka v skupno jedro ene krone. 
 
»Kaj pa nam svetujete v primeru zaščite, seveda, z vidika bakrenih struktur pri vdoru 
umetnih energij preko sodobne tehnologije?« 
 
Hm, dobro vprašanje! 
Morda si lahko pomagate tako, da vzamete bakreno žico, tako, kot so včasih v zgodovini 
delali in jo naredite v spiralo. Spiralo ali obliko krogel. Se pravi, kakorkoli boste peljali, bi 
znali ujeti to energijo. 
 
Ampak, bistvo vsega je, da bi bakreno strukturo položili v namočeno vodo s soljo. In 
pustili, da voda izpari. In na njem bi se nabrali kristali. Tako so v zgodovini uporabljali za 
to, da so se ubranili nove tedanje sodobne tehnologije, dragi moji. A hkrati je bil to tudi 
prevodnik za dobre sile, za dobre energije.  
In zato znate, tu in tam, na kakšnih egipčanskih postavitvah ali starih skulpturah opaziti 
spirale, spiralne palice, bakrene palice, ki jih držijo, ker prenašajo s komunikacijo. Ampak, 
vmes je pa dejansko solna struktura.  
 
In najbolje je, če se solna struktura, izparevanje dogaja ne samo na soncu, ampak tudi 
preko lune. Kajti luna ima svojo moč. In to je nekaj, kar bi bilo dobro ujeti. 
 
In ko vi postavite to ob ekran ali v bližino, kjer uporabljate npr. komunikacijo tehnologije ali 
novo vrsto tehnologije ali telefonijo, se pravi, bi bilo zelo dobro imeti morda ob telefonu ali 
izven telefona prav to bakreno strukturo, potopljeno v samo sol. 
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Ampak, saj veste, vi ste zelo izvirni! Lahko uporabite še kakšno bolj novejšo različico.  
 
Če bakreno strukturo na tanko zvijete v različno obliko, morda tudi osmice ali prepletene 
strukture in jo potopite v sol, solarne kristale, ampak s tem, da jo natanko položite v 
epoksi in natanko polijete zgoraj sol, ne glede na to, koliko se bo navidezno soli stopilo ali 
nekako razgrnilo, bo ostala struktura ujeta v epoksi smoli.  
Torej, takšen obliž lahko daste izza telefona, izza ekrana, pred seboj, kakorkoli že, v neko 
bližino, kjer uporabljate aparature. 
Na takšen način si naredite lahko zaščito in varno, varen tok dobre energije. In tako 
onesposobite slabe ali zavirate težke strukture, težke energije. 
 
Kajti, to je tako kot val strukture energije, ki teče, ki vibrira, ki diha v nasprotju z vdorom 
težkih energij, ki se odbijejo v to, ker je struktura spirale tako kot val, mehek val, ki teče in 
pluje in odnaša konstantno. In imate občutek kot da vas varuje in čuva. In kar vas tudi v 
resnici da. 
 
»Nam morda lahko prišepnete, kje lahko v naravni obliki najdemo baker?« 
 
Predvsem, Jaz bi vam svetoval, da baker, ne samo, da iščete v strukturi narave, ampak 
vsakdanji človek ga bo težko našel, ker ga je že zelo rekoč redko dobiti v neki sestavi, ker ga 
več ali manj odmikajo iz vaše narave. Ampak, samo zato, da ni te povezave, tega pretoka 
energije. 
 
Pojdite kam na odpad. Pojdite kam, kjer imajo kupe in kupe starega pločevinastega orodja 
ali nečesa, kar je starega in iz tam poberite, naberite, da ne boste kupovali v kakšnih 
dragih sestavinah oz. trgovinah te drage rudnine. 
Kajti, bolj, ko je staro, boljše je. Zakaj? Ker je že pretočeno.  
Ne obremenjujte se s tem, če je malce rjavo ali malce zelenkasto. Ni pomembno to! Z 
limono se da vse očistiti. 
 
Ampak, kakorkoli že, poskušajte v sami naravi postavljati kakšne lonce. Posode, lonce ali 
lončke ali palice dajte znotraj, ko boste zapiknili v zemljo takšno palico, ki ima na sredi 
odprti prostor. Ali pa lonec, ki je kot odprti prostor, znotraj dajte soli in znotraj malo vode 
in poskušajte vzeti kot bakreno cevko, ki jo lahko, ali nitko ali karkoli potisnete v zemljo. 
In ko to spravite v zemljo, teče povezava. Ko vi stopite v ta lonec, se preko vas pretoči 
energija in se napajate. 
In enako, ko živali pijejo iz takšne smeri, boste dobesedno na naraven način baker tudi našli 
in dobivali v svoje telo iz narave. Kajti, ne samo, da imate baker, v katerega stopite ali baker, 
katerega vi povežete, iz tega se v strukturi same Matere Narave odziva bakrena zmes in se 
povezuje in se pretaka in se povezuje na tisto, kjer stojite vi oz. na bakreni lonec.  
In če boste v ta bakreni lonec še dodali vodo, boste kaj kmalu ugotovili, da je voda drugačne 
sestavine, drugačne vibracije. Postaja živa in gibljiva. In ko jo uživate, ne boste opazili, da 
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ima ne vem koliko bakterij, ker nekaj se dogaja drugače kot z vašo vodo. Zato so vam včasih 
v zgodovini, ko so vas še imeli  bolj radi morda, pripravljali več bakrenih cevi v vaše prostore. 
In na podlagi tegá ste se tudi boljše počutili. 
 
Ampak, marsikdo bo dejal: »Ja, pa baker! Potem je preveč bakra v telesu!«  
Nikakor ne, ker vam primanjkuje soli! 
 
Tako, da, ravnovesje med bakrom in soljo je najboljša popotnica za vaše življenje. 
 
»Hvala.« 
Jasa. 
 
»Kako so pa v zgodovini uspeli ohranjati solno strukturo narave in kako lahko mi sami 
doprinašamo k temu danes?«  
 
V zgodovini so ljudje vedno znova opazovali, da so sestavine od živali vedno posuvali – oz. 
saj veste, ko imajo živali nekako svoje izpustke, svoje urin, se pravi, vse to, njihovo blato, so 
shranjevali. In oni so v zgodovini dobesedno na luno očistili zalogovnike in jih odpeljali in 
zlivali naprej na samo naravo. 
 
Strogo so ločevali, da je bilo ob določeni uri ali ob določeni strukturi lune. 
Ko luna raste, se pravi, iz zemlje prihaja na površje vse. Torej je največji val, ko luna raste. 
Če v tistemu času so polili tekočino na samo zemljo, se je sprijela s tistim vsem etrom, ki je 
prihajal na površje.  
 
Ko je luna prehajala navzdol, je vsa ta sestavina, skupaj s to energijo, poniknila v globino.  
 
Tako so včasih, na star način, skrbeli za to, da je bila narava zdrava in da je bila narava 
očuvana. 
 
Vendar, dandanes, nihče v sodobnosti ne gleda na to, ker ni njihov fokus v tej smeri. 
Posamezniki pa skrbijo za to, da želijo imeti ohranjen fokus Matere Narave.  
Tako, da na Zemlji sta dva dela: nekateri, ki so za naravo in nekateri, ki, pač, ne želijo, da ste 
povezani ali da so vezani na naravo. Kajti, sistem je tisti, ki, pač, postavlja, da je človek vedno 
z roko v roki odvisen od njih. 
 
»Kako pa v samem telesu vzdrževati oz. vzpostaviti zdravo ravnovesje soli?« 
 
To je dandanes že zelo težko! 
Morate najprej ločevati, kaj je umetna sol od naravne soli.  
Saj veste, tista sol, ki je, ki jo primete in je kristalna in je mastna in se lima in gosti in nastaja 
kristalna kepa, se pravi, to je tisto nekaj, kar je najboljšega od najboljšega tudi za telo. In to 
je tista struktura, ki vodi daje takšno polno lesketajočo se barvo. 
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Sladkor, ko sladkor dodate vodi, dobite najboljše hranilo za rastline in hkrati tudi za telo.  
Se pravi, ta kombinacija, v tej strukturi, je najboljša. 
 
In Jaz bi vam nekako svetoval, da poskušajte delati in gledati na to, da imate pravo sol. 
Iščite rustikalne zmesi. Iščite soli, ki so ročno nabrane. Ali pa se sprehodite do morja in 
naberite slane koščke soli, ki jih morje razsoli. 
Se pravi, vzemite tisto, kar je v naravi. Vzemite tisto, kar daje narava. In poskušajte se 
izogniti umetni soli, umetni strukturi. Res je praktično, ker je vedno suha. Ampak, če je sol 
suha, se tudi vaše telo suši. Če je sol mastna in polna, se tudi vaše telo polni. 
 
Kako narediti ravnovesje med bakrom in med soljo? 
Dovolj soli, pravo sol in počasi hraniti in napolnjevati tako rastline kot tudi živali. Kot tudi 
spekter vodovja. In se boste nahranili tudi vi, čisto sami.  
Tudi skozi tehnike diha boste počasi pričeli poganjati in čistiti in prestrukturirati celice, da 
bodo zopet aktivne in pretočne. 
 
»Kako bo vaša podana tehnika, ki ste jo opevali v prvem delu, vplivala na našo kakovost 
življenja?« 
 
Ko se dela dihanje, ko se dela ta celotna mreža življenja vrtinčaste gmote, Roža življenja 
diha ali SAMOREGENERACIJA. Roža življenja diha je SAMOREGENERACIJA. 
Ko energija teče skozi nas nazaj, se pravi, iz Matere Narave, ko vi poženete cikel, kot Smo 
vam dejali, od možgana do srca in potem naprej – to je tista tehnika v prvem delu. In ko 
narava požene nitke nazaj, ko se nas prične dotikati in nas prične božati ali pa bolj vas, Nas 
že tako ali tako vsekakor ves čas prepleta in carta, se pravi, se prične energija tvoriti in 
pretakati. Takrat se opazi, da se celice pričnejo gibati zato, ker se energija Rože življenja ali 
Rože diha pretaka preko njih in se prične regeneracija samih celic. 
 
Misel se umirja. In struktura, ki teče navzven, se prične vnašati kot živa energija. To rabite. 
Vi potrebujete živo energijo, ki dejansko teče skozi telo, skozi celice. 
 
In kaj se dogaja? 
Ker se pretaka skozi celico in se dela znova ta ovojnica, se prične izrinjati iz telesa vse, kar 
je umetnega. Celice pričnejo dihati v utripu življenja. To je bistvo! 
 
Skozi tehniko bodo celice pričele DIHATI. Dihati v prvotnemu dihu utripa. In celica dobi 
jedro, aktivacijsko jedro, ki se prične frekvenčno odzivati na IZVORNO KODO. Na Izvorno 
kodo! Ste Me slišali? 
In takrat se pričnejo celice medsebojno povezovati, tiste, ki so žive. In tiste celice pričnejo 
odvračati tisto, kar ni enake frekvence. In počasi se kot val, piš, energija čisti iz vašega 
telesa. 
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Saj veste, najprej je misel. Najprej je energija. In iz energetskega toka, če ne ustavite pravi 
čas, se prenese v meso mesa tega svetá. In potem telo zboli. Zakaj? 
Ker se struktura celice nič več ne giba, ampak prosto oblebdi. Zato lahko vse zleze v celice. 
Zato lahko se vse naseli. Zato lahko se vse zgosti. Zato prijatelji – bibe, bibe, bibe, bibe lezejo 
in se bohotijo na določenih točkah. In njihovo mesto je točno tam, kjer vi ne želite. In tam 
prične rasti kup dobrega, njim pravega zdravja. Tam je potem treba kaj odrezati ali pa, če ne, 
se, pač, razbohoti po telesu in vas zopet bibe, bibe, bibe, bibe malce pohrustajo in je 
življenje, pač, drugače zopet preoblikovano. 
 
Tako, da, Jaz bi vam svetoval, da ste malce pozorni na to. 
 
»Ali lahko tudi skozi kvaliteten počitek oz. spanec balansiramo primanjkljaj soli?« 
 
Kadar človek dejansko spi na energijah, kjer je aktiviran ta dih, Roža življenja, se pravi, ali 
samoregeneracijski dih, ko vi čez budno stanje aktivirate ta dih, se vi, ko se uležete in 
umirite, to teče preko vas in vas spira. 
In takrat se prične regeneracija, ne da bi vi delali kaj velikega na tem, ker že s tem, ko dihate, 
ko vdahnete, grejo oni skozi. Ko vi izdahnete ali izdihavate, gre energija navzven in se spira. 
In je tako kot bi vas spirali in čistili nesnago navzven. 
 
Ker se težina težkih kovin prične drugače vesti, ker se nimajo kje sprijemati, pričnete 
dobivati višjo vibracijo. In če vi še zmorete spati na pravi, trdni podlagi, da je bolj čvrsta 
podlaga, kot so včasih devali v spalni kotiček. 
 
Največja skrivnost je bila, katero vam izdam za zaključek tega predavanja. 
V svoje dele, kjer so spali, so preprosti ljudje uporabljali sledeče – kaj so naredili? 
Na samo leseno podlago ali kamnito strukturo, zavisi, kje so ležali, so zložili bakrene žice. 
Baker. Po možnosti so baker vpeli ali pa ga vlili kot v zelo zelo tanko pod ogrinjalo. Zakaj 
pod ogrinjalo? 
Ker so na samih lesenih tleh imeli stkano zelo tanko razlito bakreno osnovo, v katero so vlili 
bakreno žico s simbolom. In to je teklo in to je brbotalo.  
 
Ko so ustvarjali bakreno toploto, so jo zalivali in ohlajali s slanico. S slanico ali solno 
zmesjo, da so baker shladili. Takrat so dobili v sebe zmes soli. In to je bilo zrolano. Lahko 
so to prenašali kjer koli. Bolj, morda tisti večji popotniki, so te bakrene strukture, ki so jih 
ohlajali, bakrene žice, ki so jih raztapljali, so jih ohlajali v slanici ali v solni strukturi, da se 
Bom bolj preprosto izrazil, so dejansko jih tudi kvačkale ali štrikali ali prepletale v neke 
tkanine, na katerih so ležali. Preko njih so običajno dali volno, volneno zmes in na to so 
položili potem strukturo kakšne naravne, naravnih ostankov – ali pokošene trave ali 
posušene zvite, dejansko gosto, gosto stkana, zvite koruzne ostanke. Nekaj, kar je bilo 
suhega in vedno je ostajalo suho. 
 
Tako so si naredili preproge. Vendar jih niso zapirali v bokse. Zakaj? 
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Ker je energija se stekala in je bilo zračno. To je bila ta razlika.  
Zato je bilo tudi v vlažnih prostorih vedno suho in dobro ležišče.  
 
In preko tega so potem polagali lanena pregrinjala ali pa strukture, ki so jih stkale iz 
ostankov živali. In to je bilo neka preja, ki so jo oni pridobili in jo potem tudi tkali. In to so 
delale dekleta, ženske in žene, ki so skrbele za dom. 
In če so v to še vtkale Rožo življenja, kar je bil zelo pogost postavitveni del, je bilo spanje 
mirno in kvalitetno. Tako spodaj, torej blazina, ki ji je bila vibrirna točka ali odsev v globino 
življenja, se pravi, v skorjo Zemlje, se je preko te podlage energija zlivala skozi telo, ki je bil 
prevodnik, saj je bil poln, navibriran soli in goste zmesi, so dejansko ljudje spali.  
 
In so imeli navidezno trdno podlago. In zaradi te trdnosti se je njihova struktura kosti zelo 
zelo krepila ali krepčala. Zato niso imeli izgube česarkoli, da bi se kosti kot kalcij topile ali 
talile. Kajti, oni so v zgodovini vse rudnine, se pravi, kalcija, od ostankov lupin jajčk 
dejansko drobili in prah posuvali po naravi. Dajali na svojo hrano. In vedno so posuvali 
nekaj, kar jim je dajalo trdnost. 
 
Poleg tega so si nalivali preko tega prahu tudi vedno nekaj, kar je bilo kislega.  Torej, ali 
limone ali sadeži, ki so bili kisli.  
In ko so to vnašali – to je bilo popolno stanje! 
 
Bogati, ki so pa nekako želeli izstopati in ker je bila ta rudnina tako zelo dragocena, da so jo 
celo nekateri okronali, neki pisci. Imate tudi sladko zgodbo Martina Krpana, kateri vam je 
tovoril sol. 
To je neka zgodba, ki jo poznajo vsi šolarji v, v slovenskih šolah in daleč naokoli, da je Martin 
Krpan tovoril sol. V času vojne so jo namreč prepovedali oz. so jo pričeli preoblikovati. On pa 
je nosil tisto pravo sol, zato, ker je vedel, ta je to življenje in je zdravo.  
In iz tega reka izhaja, da je to največja dragocenost. In prav skozi to je tisto nekaj, kar je 
korak bližje k nekemu navideznemu preboju, dojemanju in razumevanju, zakaj je voda 
struktura soli. 
 
Bodite pozorni, marsikaj so vam v času pred vojno ali tik po vojni preoblikovali. Vendar, če 
hočete narediti šibkega človeka, sedaj veste, zakaj kaj odmakniti. In to je predpriprava. 
Vendar vi, ki sedaj veste, vi, ki sedaj razumete, boste počasi, skozi leta svojega življenja, 
preoblikovali vse skupaj, na hitro naredili preoblikovane procese skozi dihanje in se srčno 
zahvaljevali Materi Naravi. 
 
Kajti, Mati Narava, to ste vi, čisto sami. Bodite hvaležni, da ste to, kar ste.  
In v danemu življenju dajte iz sebe, poiščite v sebi ljubezen. Povežite se, da boste našli mir. 
In več, kot boste imeli teh dveh naravnih sestavin v sebi, to ne pomeni, da jih boste 
prekomerno kopičili, ker vam bo telo izluščilo, ker se mora povezati medsebojno vse – vse 
rudnine, vse. Harmonično mora postati. Vendar, steber je tisto Izvorsko solno energetsko 
polje. In to je nekaj, na kar se povezuje čisto vse.  
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Tako, da skrbite za sebe. Več kot boste imeli tega v balansu, bolj boste umirjeni, bolj boste 
povezani. Več boste imeli srčne energije, več boste imeli miru, bolj boste zaupali. Bolj 
boste samosvoji. Bolj boste stali v veri za in pod točko pravega Boga. 
 
Tako, da, kakorkoli že, kakorkoli imenujete Izvor – saj veste, nič ni iz nič! Vse je iz dlani. 
 
Najdite svoj mir. Najdite svojo harmonijo. Najdite utrip svojega diha in življenja. 
 
Iskreno vas imamo radi, vas podpiramo in vas poganjamo dalje. 
Lepo, lepo pozdravljeni. 
 
 
 
 


